MALEČOV !!!
(Výňatek z historie místní kroniky) 38 domů, 197 obyvatel, je na trase Svádov - Březí - Pohoří nedaleko Vysokého Vostrého. Z Ústí – Střekova je možné se sem dostat přes Kojetice. ESc Střekov, Svádov nebo Velké Březno, pošta Střekov, škola v obci, farnost Proboštov. Výška 520 m. Z hlediska historie osídlení a umístění je Malečov čistě zemědělská vesnice se zemědělstvím. Domy byly v řadové úpravě a rozmístění, byly vytvořeny v 11. století. Podle katastru nemovitostí z roku 1654 bylo zde 12 domů, z toho 2 neobydlené. (8 statků, 6 drobných farmářů). Od roku 1650 do roku 1750 zde přibylo dalších 16 chalup. Příštích 100 let pak přineslo nárůst pouze o 3 domy. Některé domy byly zničeny požáry a byly přemístěny na jiná místa. 29. června 1820 došlo k požáru, při němž shořelo 16 domů, od č. 3 až do 18.
Pozoruhodné názvy polí a míst stojí za povšimnutí (nepřekládáno): Blochzen, Dulke, Kohlbusch, Galley, Mühlsteig, Aschenwiese, Kirchweg, Paschkale, Kopitzl, Aschenbahn, Kohlhahn, Pauske, Rodeland, Skale, Pyhanke, Maschneier Grund.
Malečov vlastnil Vyšehradský klášter v roce 1088. Později místo patřilo do Dobrého řádu (Gutes Schwaden). Největší statek bylo číslo 1, který od roku 1641 vlastnila rodina Stolle (Hostinec Stolle). Malečov měl také větrný mlýn, který byl postaven v nadmořské výšce 537 m v roce 1833 a až do roku 1879 se otáčel. Na jeho původní poloze se stěží najde pár zbytků zdi, ale stále se na něj poukazuje.
Literatura: Historie domů Malečova. (viz list 1943, strana 27)


Hallo milý Jaro !!!!
Protože teď mám více času, mohu se vrátit k Tvému přání a prohledat můj archiv. Vše, co bylo možné najít o mé domovině, jsem posbíral. Paní Ilse Stolle mně také k tomu toho mnoho poslala a povyprávěla. Doufám, že Ty a Tvůj starosta tak bude mít pro historii Malečova další podklady. Všechny podklady jsem také poslal do domovského archivu Litoměřice, do Fuldy. 
Píši také o nové obnově kaple, pro příští pokolení??
Milý pozdrav 
Od „ Grose BUB“ historik Erhard Michel





Tato kronika „ Malečov“ se dostává do rukou díky mým sbírkám, které se týkají kultury a historie domoviny, ale také proto, že se starám i o historii „Tašova“, což je moje rodné místo.
Je pro mě důležité, že dokumenty budou sebrány a předány dalším pokolením a že jim budou jednou představeny. 
Mnoho dokumentů také může být po našem odsunu od jiných takto postižených spoluobčanů zajištěno a zachráněno. To se týká i mnoha předaných originálů a fotografii s časy a jmény předávajících. Je pro mě důležité, aby to vše sloužilo budoucím pokolením i pro archivy pro historiky budoucnosti. Dá to obraz a představu o době a lidech. Důležitá je cesta, po které se dá jít pro historiky dalších pokolení.
I Malečov je vesnice s historii. Čas ale nezůstane stát, vše se zase jednou do přírody vrátí, ať již díky klimatu, díky lidem a jejich práci a činnosti, nebo, jako se stalo naší generaci 1900 – 2000, díky válce, díky občanskému neporozumění, které bylo z naší strany (nepochopeno).
Přeju si, aby kronika Malečova oslovila v mnoha místech ty, kde žili spokojeně a pro které to byl kout, kde se narodili a byl to jejich domov.
Přeju si, aby ti, co zde nyní žijí, mohli říci svým dětem a vnoučatům: to je můj domov.
Také pro mnoho někdejších německých lidí, kteří domov Malečov milovali, je tento koutek Země stále ještě po 100 letech, jejich domov.
Erhard Michel, Taschov


Volný překlad: Ervín Pošvic, 3. 1. 2021
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