Starší soupis z 30. let 19. století)
Rýdeč - číslo v soupisu:  22
Kříž z dubového dřeva, spasitel z plechu, zdobený, v dobrém stavu;  postaveno obcí roku 1806 na pozemku patřícím k hospodářství čp. 37,a čp. 44  na cestě ke kostelu (třebušínskému) pod vesnicí. Za údržbu kříže odpovídá obec.
Rýdeč - číslo v soupisu:  23
Kříž z dubového dřeva, v dobrém stavu, postaveno: od Ignáce Gürtnera čp. 30 na obecním pozemku před jeho domem.
Rýdeč - číslo v soupisu:  21
Uzamykatelná zděná kaple krytá šindelem s jednou věží, ve které je zavěšen zvon, v kapli se nachází obraz sv. Jana a Pavla namalovaný na plechu. Kaple byla postavena obcí v Dolní Rýdeči nahoře na návsi. Za údržbu odpovídá obec.

Soupis z let cca 1880 - 1920 (odhad)
Rýdeč - číslo v soupisu:  28
Uzamykatelná zděná kaple krytá taškami s jednou věží, ve které je zavěšen zvon, v kaple se nachází obraz sv. Jana a Pavla namalovaný na plechu. Postavena obcí v Dolní Rýdeči nahoře na návsi, udržována obcí.

Rýdeč - číslo v soupisu:  29
Litinový kříž s pozlaceným spasitelem na kamenném podstavci; nápis: Gelobt sei Jesus Christus in alle Ewigkeit. Amen. (Buď pochválen Ježíš Kristus na věčné časy). Postaveno obcí, na pozemků patřící k hospodářství čp. 37, na cestě na Všeradiště. Za údržbu odpovídá obec. 

Rýdeč – číslo v soupisu:  30
Litinový kříž s pozlaceným spasitelem na kamenném podstavci, bez nápisu, postaveno: od Ignáce Gürtnera čp. 30 na obecním pozemku před jeho domem.
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